IIpoMe:XYTOUHAS aTTeCTAIMS N0 MaTeMaTHKe B 7-X KJaccax

(uHpopMaANMOHHO-MAaTEeMATHYECCKUH NPOPHIIb)

1. Ha3nauyenue padOThI - IPOBEPUTh COOTBETCTBUE 3HAHUW, YMEHUH M OCHOBHBIX BUOB
yu4eOHOM JesTeNbHOCTH 00ydaroluXxcs, KOTOpoe OYJEeT COOTBETCTBOBATh TPEOOBAHUAM
nH(OPMaLIMOHHO-MAaTEMATUUECKOTO TPOdUIIst
2. Xapakrepucruka padorbl
Pabora copepxut 3ananus no airedpe u reomerpun. CocToUT U3 9 3aaHUil, IPU BHIIOIHEHUH
KOTOpBIX ydyalluecs JOJKHBI IPOJEMOHCTPUPOBATh: BIIAJIEHUE OCHOBHBIMU aJIFOPUTMaMHU,
3HAHME M TMOHUMMaHHUE KIIOYEBBIX AJIEMEHTOB COJAEpKaHMS (MATEMaTUYECKUX IOHATUH, UX
CBOMCTB, MPUEMOB pEUICHHs 33Ja4y U IMp.), YMEHUE I0JIb30BATbCSA MaTEMaTH4YECKON 3aIlHChio,
NPUMEHSTh 3HAHUS K PEIICHUI0 MaTeMaTU4YeCKUX 3aJad, He CBOJIIIMXCA K MPAMOMY
NPUMEHEHUIO aJIrOpUTMa, a TakXKe MPUMEHSATh MaTeMaTHYecKue 3HaHHUs B IPOCTEUIINX
MPAKTUYECKUX CUTYaIUSX.
Bce 3amanus TpeOyroT 3anKcH pelieHnid U OTBETA.

3. PexoMeHaauuu no npoBeaeHHI0 padoThl
Bpewms npoBeneHus: mpoMeXyTouHasi aTTecTaius
Bpewms BoinonHenus padbotel: 90 MUHYT

4. Kpurtepum oneHUBaHUA
MaxkcuManbHO€ KOJIM4eCTBO 0alsioB, KOTOPOE MOXET HaOpaTh BBIITYCKHHUK 7 KJlacca 3a
BBITIOJTHEHUE BCEH DK3aMeHAIMOHHOUN paboTsl —30 6auios.
Kpurepun oneHkH Kaxa0ro 3agaHus:

KomuuecTBo HpOBepHCMBIe SJICMCHTHBI COACPKAHUA
0aioB
Nol 4 @OopMyIIBI COKpPALIEHHOTO YMHOKEHHUS
No2 3 CBoiiCTBa CTENEHU C HATYpAIbHBIM TOKa3aTeIeM
No3 3,5 Jluneiinast pyHKIUSA
Ne4 2 3HaHue (HopMyIHPOBOK TEOPEM
Ne5 3 3HaHKe ONPEIeNICHUI 0 FEOMETPUU
Ne6 3,5 Pemenue 3aga4 no roToBbIM YepTEHKaAM
No7 3 Pemenne u oopmiienne 3aaauu 1Mo reOMETpun
Nog 4 Pemenue TekcToBoi 3anaumn
No9 4 Pemienue cucrembl ypaBHEHUM
Bcero 30

1. ®opmynbl coKpalleHHOro ymMmHoxeHue 4 6an (0.4 6amia 3a KakJ10€ 3a/1aHue)

1) (5- m)° 2) (10 - x)° 3) (7-3b)(3b+7) | 4) 4x” - (2x - 3)’ 5) (0,4 + 2b)°

6) 8—b’ 7) m’ + 64n° 8) 4x°—0,16 9) 49x” — 14x + 1 10) (-9 —x°)°

2. CgaoiictBa crernenu 3 6amna (0,5 Gamia 3a Kaxa0€ 3a/1aHue)
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3. Jluneitnas pynkuus 3,5 6amna (0,7 Oamia 3a Kaxa0€ 3a1aHHE)

1. lama dyaxnoua y = —x%—4x + 5.
BrraucauTe 3Ha9eHus 9Tod GyEKnEU npu x = -2 1 x = -6.
3amumuTe CyMMY DOJMYYABIIMXCA 3HAYEHMM.
a) 2; 6) 2,5; 8) 0,5; r)1,8.

2. Ina dyaxknuu y = —0,5x + 3 malianTe 3HaueHNE X, IPH
KOTOpOM 3HaueHMe y = —1.
a) 10,2; 6) 7,5; B) 8; r) 6.

3. Jlara dpyrknua y = 2x — 5. Kaxoit u3 OpUBeIeHHLIX HIKE
rpaduKoB aBaseTca rpaduKoM aToMH byarouu?

M ey
—2,5Y x [ 2,5 x
-5 6 _

a) \ ) 5
y y
/ 2,5
o/z x . °=5 0 x
6) J 2)

4. YKaskUTe KOODAMHATHI TOUKM IlepecedeHus rpadukos
dyakouity =-0,5x+2 m y=-3 + 2x.
a)(-2;-1) 6)(-2;1);  B(21); n(Z-1).

e

5. lan rpadux ¢pysEknum y = ax + b. y
TlopGepure ¢opMyny, 3aAal0MyI0 X
3Ty GQYHKOHUIO.
1
a)y=38x+1; B)y=-3x+1; %
1
6)y=3x+1; ryy=-3x+1. 0 x

8
4. 3HaHuWe TEOopeM IO TEOMETPHUH 3a Kypc 7 Kitacca - 2 Oaia
5. 3nanwue onpenenenuii mo reometpun 3 6amna (0,3 6aia 3a Kaka0e 3aaHue)

BOITPOC

Kakas ¢urypa HazpIBaeTcsi TpeyroJIbHIUKOM?

2. | Kaxkue yrnbl Ha3pIBatoT cMeKHBIMH? Kakue yriibl Ha3pIBalOT BEPTUKATBHBIMU?
3. | Ilpu3Haku paBeHCTBA TPEYT OJILHUKOB
4. | OnpeneneHre MeIuaHbl, OMCCEKTPHUCHI, BHICOTHITPEYTOIEHUKA.
5.| Onpenenenne paBHOOEIPEHHOTO TpeyroibHUKa. CBOMCTBA paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA
6. | Onpenenenve napajieNbHbIX MPSIMBIX
7.
CBoiicTBa NnapajuieNbHBIX MPSIMBIX
8. | IIpu3HaKu mapasuieNbHBIX MPSMBIX
9.| Onpenenenre NpsIMOYTOJILHOTO TpeyroiibHUKa. CBOMCTBA MPSMOYTOJIBHOT'O TPEYTOJIbHUKA
10| OKpy>KHOCTB, paJlyC U THAMETP OKPY>KHOCTH, XOPIbI OKPY>KHOCTH.




6. Pemenue 3amau o rotoBeIM uepTexam 3,5 6amra (0,70amioB 3a Kaxa0€ 3a/1aHHE)
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7. Pemienue u oopmiieHue 3a1auu o reoMerpun 3 Gaiia

B Ttpeyroasauke CDE cropoust CE u DE paBHBHI,

6uccekrpucel CM u DH nepecekawrcss B Touke A. [lo-
Kaxxure, utro ADAM = ACAH.

Haiigure yrasl tpeyronsHuxka BOP, eciu AABC —
paBHOGepeHHbIii ¢ ocHoBaHMeM BC, £C = 68°, OP || AC.
A

B C
P

8. Pemenune texcToBoi 3agaun 4 Oanaa

1. CymMma aByxX amaHHBIX uuces paBHa 400. Eciau nepBoe 4YucJIO
yMeHbIIUTHL Ha 20% , a BTOpoe Ha 15% , TO cymMa YMEHBIINUTCA
Ha 68. HailizuTe maHHBbIE YMCJIA.

2. Ha onTOBOM DPBIHKE 3a 3 KI' A0JIOK 1 5 Kr 0aHAHOB 3aJjaTHUJIHA
154 p. B marasune 1 xr sa6iok Ha 7 p. ZOpoXXe, a 1 Kr 6aHaHOB
Ha 4 p. OOPOYK€Ee, YEM Ha OITOBOM PBIHKE, IIO3TOMY 2 KI sIGJIOK
1 4 Kr 6aHaHOB cTOoAT 146 p. Halinure onToByIO neHy 1 Kr s6-
JOoK u 1 Kr GaHaAHOB.



9. Pemenne
l + l =85,
x 14
x Yy

CUCTEMbI YpaBHEHM 4 Gasuia



Pa6oTa oneHnBaeTcsl cJIeIyIOIIAM 00pa3om:

JHeBHMK Yy4YacTHHKA, NMOCTYNAKOIIEro B HHGOPMAIIMOHHO-MAaTeMATHYeCKHI Kace

Jransl cMOTpa Bajibl 3a TEKyIIUe pe3yJibTaThl Cymma
0aJ1JI0B
DopMyIIBl COKpPAIIEHHOTO YMHOKEHHE Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc
Nel Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8 Ne9 NelO
4 6ama
0.4 6aJ1J1a 32 KaxKI0€e 3aJaHue
CBoiicTBa cTeNeHN Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc
3 6amia Nel Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6
05 6aJii1a 32 KasKa0e 3aJaHue
Jluneiinas GyHKIUS Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc
Nel Ne2 Ne3 Ned Ne5
3,5 6anna
0,7 0aJ1J1a 32 KaxKI0e 3aJaHue
3HaHUe TeopeM DOopMyITHPOBKa TEOPEMBI 3anuck yCIOBHS M 3aKII0YCHHs | BhIMOJIHEHHE YepTexa
0.56an1a 1 oann 0.56an1a
2 fania
3HaHME ONpeJIeNeH i 10 TeOMETPUU Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc Bomnpoc
Nel Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8 Ne9 NelO
3 6amia
0.3 0any1a 3a_Kaxi0e 3a1aHue
Perenue 3a1a4 1o roTOBBIM YepTEKaM Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc Bormpoc
Nel Ne2 Ne3 Ne4 Ne5
3,5 6anna
0.7 6ans1a_3a Kaka0e 3a1aHHE
Pemrenne u oopmieHHe 331291 3anuck yCIOBHS M 3aKITIOYCHUS Yeprex Peurenue 3anaun Beraucenust
110 T€OMETPUH 0.5 6ansia 0.5 6ansa 1 6anaa 1 6ana
3 6ama
Penrenne TekcTOBOM 3a1auu Ornucanue ypaBHEHUS CocraBiieHHE ypaBHEHHS Penienne ypaBHeHUs! Berancienns
1 6aaxn 1 6ana 1 6aan 1 6ana
4 6am1a
Pemenue cucreMsl ypaBHEHHH Br16op meTona AJTOpUTM pelIeHns Beraucnenus 3anuck oTBETA
1 6ana 1 6ana 1 6ana 1 6ana

4 6anaa

HTroro




